
　多古町議会では、定例会や臨時会での本会議や委員会のほかに、
日ごろから視察・研修や近隣議会との連携、イベントへの参加など、
幅広い活動を行っています。ここではその一部をご紹介いたします。
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6月定例会は、6月 4日（火）から開会予定です。
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だれもが住み続けられるまちづくり
　役場を会場に今後のまちづくりや地域活性化を目的に議員
研修会を開催し、全議員及び町職員が参加しました。
　研修会には、元愛媛県庁職員で現在は総務省の地域力創造ア
ドバイザーや、一般財団法人地域活性化センターで人材育成プ
ロデューサーなどを務める前
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氏を講師に招き、「だれも
が住み続けることができるまちづくり」をテーマに、新しい創
造型の地域づくりや人材育成、地域おこし協力隊と地域住民と
の関係など、自身の活動経験に基づいた事例紹介などを踏まえ
た講演をいただきました。「創造より多彩な人材が集まること
によるイノベーション」や「議論から対話型へ」など、課題解
決思考ではなく寛容的な「ゆる」さでつながることから生ま
れる価値創造思考の大切さを学びました。

議員研修会2月
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一刻も早い完成を
　着実に工事が進んでいる、圏央道の大栄JCT～松尾横
芝IC区間における（仮称）芝山トンネルの実貫通の瞬
間を見学しました。全長616メートルのトンネルの貫通
点までは、工事中の様子を見ながら徒歩で進み、招待され
たトンネル周辺地域の方々のほか、千葉国道事務所とネ
クスコ東日本の関係者など総勢約200名が見守る中、貫通
の瞬間を見届けるという貴重な体験をしました。圏央道
の全区間開通による、さらなる町の活性化と発展、交通利
便性の向上のためにも、事故のないよう安全な工事と一
刻も早い完成を願います。

（仮称）芝山トンネル実貫通見学会2月
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　多古町議会に対するご意見、町づくりへの

提案などをお寄せください。

　住所、氏名、年齢をご記入のうえ、郵送、

FAX、メールでお送りください。

〈あて先〉
●〒 289-2292
　多古町多古 584　多古町議会事務局
●ＦＡＸ：0479-76-2686
●メール：t-gikai@town.tako.chiba.jp

※�いただいたご意見等は「議会だより」に掲載させていただくこともあります。ご了承ください。（掲載に際しては、紙面
の都合上、抜粋または要約しての掲載となる場合もあります。また、匿名を希望される場合はその旨お書き添えください。）
※�個人、団体等への誹謗中傷にかかることはご遠慮願います。

みなさんの声を聞かせてください


